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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 64" (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinaria da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos dezessete dias do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (17/2/2022), as 21h50m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretério Marques Matheus Tavares Menezes, o ;º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 

dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 62º (Sexagésima segunda) sessão, que após ser 
lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das 
matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias a serem apresentadas, o Presidente 
passou a palavra para o vereador Cosme Rochão, que agradeceu a todos pela manifestação contra a 
empresa Deso; falou de sua presença em uma reunião junto com outros vereadores e o Gestor municipal 
com representantes da empresa em busca de respostas e soluções para a situação do município. José 
Allysson Bispo fez um resumo sobre os acontecimentos políticos entre o parlamentar e o Gestor executivo 
municipal nas últimas semanas, o qual disse que foi excluído do grupo da situação, mas que futuramente 
trará algumas declarações sobre o caso, e segundo o mesmo, jamais fez comentários negativos referente 
aos pares vereadores e administradores municipais. Allysson afirmou que sempre trabalhou com a 
verdade e toda população terá conhecimento de algumas atitudes do atual gestor. O parlamentar fez 
criticas, e se sentiu perseguido desde o início da atual legislatura, pediu mais respeito por alguns gestores 
que passaram pela administração pública do município, além de relembrar de como procedeu a eleição 
para a presidência da Câmara para o segundo biênio. Klebson se sentiu surpreso pelo discurso de Allysson 
e disse que espera por mais informações. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a ordem 
do dia. ORDEM DO DIA — Não havendo matérias a serem discutidas e votadas, o Presidente passou 
para a Explicação pessoal. EXPLICAÇÃO PESSOAL - À palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, 
que falou do tema relacionado a Deso e espera chegar a um desfeito positivo com os representantes da 
mesma. Edson ainda respondeu alguns questionamentos de Klebson sobre maquinários que foram 
utilizados nas recuperações das estradas; disse que respeita o desabafo do vereador Allysson; falou da 
consideração a todos os ex gestores e todos que Ihe ajudaram a está realizando seu trabalho com dignidade. 
Edson ainda comentou sobre sua tranquilidade referente a questão da presidência da Câmara para o segundo biênio e finalizou pontuando algumas ações da gestão no exercício de 2022, além de esclarecer 
algumas informações distorcida em redes sociais sobre sua pessoa. Elson Fernande ressaltou a importância da manifestação anteriormente citada, relembrou da reunião com um representante da estatal no ano passado o qual pouco foi solucionado; também fez questionamentos referentes a eleição da presidéncia da Camara conforme a legislação sobre o tema. Allysson solicitou a palavra e explicou a maneira como deveria ter ocorrido e que a mesma foi realizada de forma incorreta. Elson e Allysson 
dialogaram sobre o assunto. Jos¢ Allysson Bispo apenas reafirmou o que ouviu do Prefeito municipal e se disse admirador do vereador Elson por falar a verdade, e afirmou que poderia ser mais reconhecido e respeitado pelo apoio que prestou. Klebson fez agradecimentos a um amigo que forneceu materiais para 
recuperação de estradas e ressaltou sobre a recuperagdo de outra estrada vicinal também no Pov. Lagoas. 
Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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